

在河流中三进三出勇救落水老人

张功宪入围“中国好人榜”名单

信阳消息(晏乾坤) 沧海横流,方显英雄本色!为了落水救老百姓,他不顾身体透支,不顾落水家属的一再劝阻,始终不放弃、不抛弃,在冲浪滚滚的河流中三进三出,历经两个多小时,终于将落水老人成功救起。危险面前,他根本不需要选择,因为源于心底对老百姓的真爱!他的感人事迹,中央电视台新闻频道曾于2015年6月8日在不同栏目进行了播报,中央电视台《夕阳红》栏目记者专程赶到事发地,为他拍摄长达17多分钟的专题片并于2015年8月18日在央视播出。

2015年12月31日,中国文明网公布2015年1月“中国好人

榜”入围人员名单,潢川县传流店乡55岁党委副书记张功宪因勇救落水老人而榜上有名,入围“中国好人榜”见义勇为好人。

2015年6月2日下午,潢川县传流店乡朱店村刘大营村民组74岁潘思明老人,被突然暴涨的洪水围困在了河中的沙滩上。两边的水位随着降雨迅猛上涨到200多米,老人随时都有被洪水卷走的危险。

“让我来,我会游泳!”紧急关头,该乡党委副书记张功宪更是不顾个人安危,带头跳入水流湍急的河中进行施救。由于水面太宽、水流湍急而且下着大雨,被困地点水位落差形成了大面积漩涡,同时从

上游不断漂来被冲下的树枝杂草等物,施救非常困难。张功宪多次尝试,始终无法顺利到达老人被困处。在救援过程中,张功宪几次被汹涌的洪水所吞没。大家都一再劝阻,不要再救了,连老人的妻子都紧紧拉住张功宪的手哭泣着说:“领导别再去冒险下水了,我老伴儿年纪大了,你们还年轻,不能有个三长两短啊!”但张功宪不顾身体透支,他始终不放弃、不抛弃,在冲浪滚滚的河流中三进三出,历经两个多小时,最后通过两条采砂船的拦截和众人的帮助,张功宪终于将被困老人成功救起。当地民警完整地记录下了整个惊心动魄的救援过程。

县区
传真

罗山县龙山乡财税所

强化项目资金监管

信阳消息(尹贤奎) 昨日,笔者从罗山县龙山乡了解到,为确保项目资金运行安全。该乡财税所把“一事一议”项目资金监管作为落实国家支农政策重点工作来抓,全程跟踪,强化监管。

据了解,该乡各村严格按照“4+2”工作法,结合村内实际,申报“一事一议”工程项目,并在村内公示栏进行公示。切实加强“一事一议”筹资筹劳的监督管理,对违反规定加重农民负担的项目、标准,坚决制止和纠正,按照村财乡管的规定对村级“一事一议”所筹集的资金建立严格的财务管理制度,实行专户储存、专账专用,专账核算,严格执行“一事一议”项目预算、决算和审计监督制度,确保了资金规范有效使用。

固始县人民医院

召开消防演练大会

信阳消息(马潇文) 为不断提高我院医护人员安全防火意识,进一步增强各科室抗击突发事件的应变能力,强化科室消防责任制度。近日,固始县人民医院举办了消防培训及演练活动大会。

此次消防演练大会,院领导高度重视,结合该院实际情况,组织各科室医护人员分期参训,特安排消防专业人士对参训人员进行了消防安全知识培训及实际操作指导。保卫科提前部署,安保准备工作细致充分,现场配备灭火器等各类消防器材、设备,设施模拟火警供参培人员操作学习。为切实保障该院消防安全奠定了坚实的基础。



2015年12月30日晚,光山县富邦国际酒店工会主办职工2016年元旦歌舞联欢晚会。大家欢聚一堂,载歌载舞,喜迎新年的到来。据悉,演出节目均由该酒店员工自己编排,充分展示了富邦国际酒店人员的聪明才智,多才多艺以及青春昂扬、活力四射的精神风貌,受到了现场观众的一致好评。

谢万柏 摄